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(A Magyarország tudó sitó iát ól.) A

dósán berendezett, tüzfényhen úszó pokol ijeszt* 
gette az odacspdült bámulókat, a cipőkeresikedők 
kirakatában apró vörös cipellők hivalkodtak, a 

tnosalygő };ötött-szöyöit holmik közül is csak a piros színűek
és a Kará-szakállü, szigorú, de jóságos öreg ¡bevo- jutottak a kirakatba. A „vörös héten 

napja közeledik; az egykor harcos csony iáján rákövetkező fehér héten a kereskedők 
né, aki a kereszténység befolyása alatt ^  a kirak átrendezők minden ügyességüket, ötle- 

rát mostani alakjára Szent Miklós püs- t ességüket és művészi érzésüket a szép kirakat 
germán mithosz istenalakja megtartotta ^ idezév-re  foonditották, kirakatversenyeket tartót* 

rázó és büntető kettős jellemét és az északi ,Jak ijv,eiíj^or> melyeken a legszebb ós legötletesebb 
letek néphite szerint Nieoljót, az ajándékom öreg nyerte cl a d ijat

Ispököt most is kiséri még a szigorú Krampusz A Miláilás előtti hetekben az elurült fényinek, ötle- 
wprecht, aki idővel teljesen középkori ördög- tess^gncík, tísak halvány vfesafényiét mutatják most 

lakká változott át. «  pesti kirakatok. A Mikulás közeledtét csak nc-
A háború előtt ünnepélyes, pompás bevonulást vörös kircppapiirha burkolt villanykörte jelzi

rtott hozzánk is a néphitnek ez a kedves alakja. V uháuem üt áruló üzletekben. A cukorkásboltok cs
kirakatok esténkiut vörös fényben tündököltek, a játékbazárok gondodnak még a legszívesebbein, a 
legszerényebb külvárosi Imit villanykörtéjére is Mikulásra. Ezeken a helyeken még vteztontláthatjuk

/került valami vörös díszítés; pompás, szőrméivé ö  
törtetett Mikulások jóságos mosollyal cipelték hú

a. régi idők Mikulás-napi kirakatat, csak mintha
tok ha* c-7jeg¿nycsebbé változott volna az egész es —  -fáj­

tukon az édességet rejtő puttonyt, amely eredeti* __’ nagyon megváltoztak az árjelzo táblácskák
lég a rossz gyermekek számára készült, 
tony édes tartalma el feledtet te a túgranv 
apró bámuióval, aki laposra nyomta orrát a kira 
katrüvegen, jhocv az öregurnak virgács van a kézé. 
ben, amellyel megbünteti a rossz gyermekeket.

Miklós napjának közeledtével minden gyer­
mek jó  volt és a virgács ilyenkor néni is büntetést 
hozott, hanem csak arra szolgált, hogy szalon* 
cukrot aggassanak vörös papírral díszített ágaira. 
A belvárosi üzletek „vörös ¡hetet“  tartottak ilyen* 
kor; vörös- szövetek hullottak alá dús drapériák -

s a pút* f\ legszegényesebb apró Mikulás, mely forzta- 
ült szemű ¿kító kreppapirruhácskáből dugja elő torzmosoly- 

gásu papirníasté-aróál, negyven-ötven koronába 
kénül. Viszontlátjuk a szőrmeruhás Mikulást ik, 
azocaban a- viszonllátá-s fájdalmas, men t a szó riñe­
ra,hóra kerek 700-as számmal diszitett cédula van 
erősítve. A kirakat közepén hómezőn csúszik' le ski- 
talpakon a modern Mikulás. Vörös arcának cs a 
kezében tartott virgácsnak fenyegetéseit csak a fe­
hér trikómba enyhíti. A modern Mikulás nem-hiúba

900 koronáért hajlandó tőle megválni a boltos, aki 
azonban maga sincs megelégedve a magas árakkal.

. —  Nem vásárol a közönség, —  mondja —  a 
forgalom nem hogy növekedett volna, hanem még 
csökkent. A legtöbb vevő köszön és kimegy, ha az 
árakat meghallja. Csak az egész olcsó vásári holmi 
fogy, a 15— 40 koronás drótkrampuszok. Már csak 
abban bízom, hogy talán közvetlenül az ünnep 
előtt megnövekedik a forgalom

A cukorkaüzletben is nagy a szomorúság. 
Órákhosszat ülünk anélkül, hogy vevő lépne be 
—  mondja v, íulajdonosnő. —  De nőm is csodál­
kozom rajta, —  folvlaija —  száz koronába kerül 
10 dkgr. a finomabb desszertből, s az olcsóbb, 
csomagol a t lan csoikohVdédesszert is 30— 40 korona 
10 dékánként. A legegyszerűbb virgács, cukorka 
nélkül, csak néhány papirdarabkával díszítve, 25 
koronába kerül. Ha íredig három-négy szem szalon­
cukor van rajta, már 50— 60 koroan az ára.

Piros cipellőt sem igen vásárolhatnak az idén. 
Hiszen a cipővásárlást már régen nem a kalendá­
rium szabja meg s már a cipőtalp tátongó folyto* 
nossá.gi hiányai sem kényszerítenek -be a crpős* 
boltba.

Mikulás szomorúan ődöng a sok drága holmi 
között és talán harcos ősére, W oían istenre gon* 
dói, aki a mai időikben jobban meg tudna felelni 
hivatásának, mint a jóságos, megbocsátó, fehér* 
szakállár öreg. Ö jó  szándéknál egyebet bizony, 
csak a gazdagoknak hozhat az idén. f


